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Ïîëíîå èññëåäîâàíèå ôóíêöèè

Ïëàí èññëåäîâàíèÿ ôóíêöèè

1) Îáëàñòü îïðåäåëåíèÿ
2) ×åòíîñòü/íå÷åòíîñòü
3) Ïåðèîäè÷íîñòü (äëÿ òðèãîíîìåòðè÷åñêèõ ôóíêöèé)
4) Òî÷êà ïåðåñå÷åíèÿ ñ îñüþ îðäèíàò. Íóëè ôóíêöèè. Èíòåðâàëû çíàêîïîñòîÿíñòâà
5) Àñèìïòîòû
6) Êðèòè÷åñêèå òî÷êè è èõ õàðàêòåð. Èññëåäîâàíèå íà ìîíîòîííîñòü è ýêñòðåìóìû â âèäå òàáëèöû.
7) Èññëåäîâàíèå íà âûïóêëîñòü è òî÷êè ïåðåãèáà.

65. Ïðîâåäèòå ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

à) f(x) = 3
√
x(x + 3)2; á) f(x) =

x3

3− x2
; â) f(x) = − x3

(x+ 1)2
.

66. Ïðîâåäèòå ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

à) f(x) = 2x− 3
3
√
x2; á) f(x) =

x√
x2 + x

; â) f(x) = ln
x+ 1

x+ 2
; ã) f(x) = x + e−x.

67. (èç âàðèàíòà äåìî-ÅÃÝ) Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êàæäîì èç êîòîðûõ íàèìåíüøåå çíà÷åíèå ôóíê-
öèè f(x) = 2ax + |x2 − 8x + 7| áîëüøå 1.

68. Ïîïðîáóéòå ïîñòðîèòü ãðàôèê ôóíêöèè áåç èññëåäîâàíèÿ, êîìáèíèðóÿ ãðàôèêè áîëåå ïðîñòûõ ôóíê-
öèé. Ïðè íåîáõîäèìîñòè óòî÷íèòå ãðàôèêè ñðåäñòâàìè àíàëèçà.

à) f(x) = e−2x sin2 x; á) f(x) = x + arctg x.

69. Ïðîâåäèòå ïîëíîå èññëåäîâàíèå è ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

à) f(x) = x · arctg x; á) f(x) = ecosx−sinx; â) f(x) = xx.

70. Ïîñòðîéòå ãðàôèê ôóíêöèè

à) f(x) =
sinx

2 + cosx
; á) f(x) =

arcsinx√
1− x2

; â) f(x) = (1 + x2)e−x2
; ã) f(x) =

lnx√
x
.

Óðàâíåíèÿ è íåðàâåíñòâà

71. Ñêîëüêî êîðíåé ìîæåò èìåòü óðàâíåíèå ex = ax2 + bx + c?
Óêàçàíèå. Èñïîëüçóéòå òåîðåìó Ðîëëÿ.

72. Äîêàæèòå, ÷òî óðàâíåíèå x4 + x3 + x = 2 èìååò ðîâíî îäèí ïîëîæèòåëüíûé êîðåíü.

73. Ðåøèòå óðàâíåíèå sinx = x− x3

6
.

74. Äîêàæèòå íåðàâåíñòâî:

à) 1− x2

2
6 cosx6 1− x2

2
+
x4

24
ïðè âñåõ x;

á)
(
sinx

x

)3
> cosx ïðè 0 < x6

π

2
;

â) ex > 1 + x +
x2

2!
+
x3

3!
+ . . . +

x2

2!
ïðè âñåõ x.


